

Сотрудники следственного управления приняли участие в турнире по мини-футболу



22 февраля 2020 года в преддверии Дня защитника Отечества на стадионе «Динамо» по инициативе Сибирского юридического университета состоялся турнир по мини-футболу. В турнире приняли участие сборные команды следственного управления Следственного комитета России по Омской области, студентов Сибирского юридического университета и Омского юридического колледжа, Управления ФССП по Омской области, Нотариальной палаты Омской области и Адвокатской палаты Омской области.

Турнир проходил в напряженной борьбе, никто из команд не хотел уступать победу и до последнего боролся. Каждая из команд провела 4 матча, на основании которых и были определены призеры. Первое место заняла команда Адвокатской палаты Омской области, на втором месте оказались студенты.

Сотрудники следственного управления традиционно принимают участие в совместных спортивных мероприятиях, ведь спорт и здоровый образ жизни позволяют быть в хорошей физической форме и на высоком профессиональном уровне выполнять свои служебные обязанности.

22 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1443391>